1) Visualizado desde dentro del ascensor, se observa el suelo parado y la lámpara (inicialmente en reposo y a 3 m de altura sobre él) que comienza a caer (instante en el que comenzamos a contar el tiempo) con una aceleración de (9.8+2) m/s2 hasta chocar con el mismo.
Los 3 datos de este problema son: s=3 m ; v0=0 y a =(9.8 + 2) m/s2.
Las únicas 2 ecuaciones (siempre las mismas) son: s=v0.t+½.a.t2  y  vf=v0+a.t.
Si sustituimos en ellas los 3 datos conocidos (basta con la primera):  3=0.t+½.(9,8+2).t2  ; de donde t= 0,71 s, que es la solución.
2) [bookmark: _GoBack]Visualizado desde fuera del ascensor (por ejemplo mientras se le espera), el choque se produce cuando lo que ha descendido la lámpara (sentido positivo hacia abajo) más lo que ha ascendido el suelo del ascensor (sentido positivo hacia arriba) suman 3 m. Se observa que la lámpara y el suelo del ascensor suben inicialmente a 30 m/s (velocidad que han adquirido en los 15 s que han estado subiendo con una a=2 m/s2) y que desde que se desprende la lámpara hasta que choca con el suelo, la lámpara desciende (sentido positivo hacia abajo): s=-30.t +½.9,8.t2 y el suelo asciende (sentido positivo hacia arriba):
3-s=30.t+½.2.t2. Sumando ambas ecuaciones queda: 3= ½.(9,8+2).t2; que es la misma ecuación anterior, por lo que la solución es la misma.
